

2015年1月19日 星期一

责编 高宏宇 编辑 孔潇 校对 宋利 电话 56568170

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

"陇海大院"已获超百万人点赞

请为身边的感动投一票

2012年"感动郑州"爱心集体,并于今年入

本报讯(记者谢娟)本报重磅报道的 大院已经搬迁,但大家对高新海的照顾却 "陇海大院"爱心群体候选"感动中国"人物 从未间断。

2008年,本报记者深入了解情况后,重 投票正在火热进行中,截至昨日17时,为 "陇海大院"投票已达143万余次,在27名 磅推出相关报道,获得强烈社会反响。"陇 候选人中暂居前列。 海大院"爱心群体获得了当年感动中原"十 "陇海大院"里有一群平凡的人,39年 大爱心集体",2010年荣登中国文明网"中 如一日接力照顾高位截瘫者高新海——洗 国好人榜"、2011郑州市"首届慈孝集体"、

围2014央视"感动中国"候选名单。截至记 者发稿时,已有1433853人为其投票。

据了解,1月31日15时《感动中国》栏 目投票活动结束后,央视推选委员会将结 合投票情况最终评出"2014年感动中国年 度人物"。欢迎市民踊跃投票,为"陇海大 院"爱心接力点赞。投票网址:http://news. cntv.cn/special/gdzg2014/toupiao2014_o



都市新闻

三环快速化 带快多条路

郑州报业集团记者 冉小平 文 周 甬 图

1月15日,郑州都 市区"十大建设项目"评 选活动启动后,立即引 起社会各界的关注。不 少市民和单位纷纷致电 郑州日报、郑州晚报或 登录中原网推荐自己心 仪的建设项目。

昨日,三环快速化 工程成为市民热荐的项 目。三环快速路作为我 市首条环形城市快速 路,也是我市城建史上 建设规模最大、综合影 响力最大的市政道路项 目,有效地缓解我市的 交通压力,为广大市民 的出行提供了便利。



三环快速路与中州大道互通式立交桥。

推荐项目:

三环快速化工程

推荐人:

市民王兴会等 郑州市城乡建设委员会

三环快速化工程全长45公里,采 用"高架+地面"的交通组织形式,双向 6车道,其中地面设计时速50公里,高 架时速为80公里。快速路大部分已 于去年4月30日建成通车,去年10月 初中州大道南北延伸段主线桥通车, 去年12月南三环与京广路的立交工 程也投入使用。目前仅有零星区域还 在施工中。

其中,北三环为城市高架快速路, 全长约7.9公里,宽60米,高架桥采用 两幅桥形式,桥面总宽26米,双向6车 道,地面双向6车道。目前全线地面 和高架部分均已通车。

西三环为高架与地面相结合快速 系统,全长约10.2公里,规划红线宽 60~70米,高架桥采用一幅桥形式,桥 面总宽25.5米,双向6车道,地面双向 8车道。目前全线地面和高架路均已 通车,仅剩西三环下穿陇海铁路隧道 工程段正在施工,预计今年5月底前

中州大道采用"高架+地面"的主辅 形式,全长约4.9公里,规划红线宽100 米,高架桥采用两幅桥形式,桥面总宽 26米,单幅桥宽13米,桥面总宽25.5米,

双向6车道,地面双向10车道。目前陇 海路到北三环段均已通车,仅剩个陇海 路到石化路段在施工, 航海路至南三环 段由北向南已通车,由南向北段受匝道 施工影响暂未通车。

南三环采用"高架+地面"交通组 织形式,全长约5.9公里,规划红线宽 70米,高架桥采用一幅桥形式,总宽 25.5米,双向6车道,地面双向6车 道。目前全线已通车。

●市政工程建设中心综合部部长

三环快速路是"环形+井字"快速 通道的重要组成部分,也是我市首条 环形城市快速路,对打造"畅通郑州" 高效便捷的快速交通体系影响深远。 三环快速路加快了市区向外辐射的快 速交通联系,承担看中心城区与外围 高速公路间的衔接和转换功能,对中 心城区,可连接金水路、中原路、黄河 路、文化路、南阳路、大学路、嵩山路、 京广路、陇海路、农业路等主干道;对 郑州都市区各组团,可经北三环至郑 东新区,经南三环至经开区和航空港 区,经中原西路至荥阳市,经金水东

●市民王兴会:

路、郑汴路至中牟。

我家在伏牛路陇海路口附近,在经 开区上班,如今高架开通后,花在路上

的时间少了,待在家里的时间多了。 三环快速化工程由北三环快速 路、西三环快速路、南三环快速路和中 州大道快速路构成。4条快速路各自 独立,又相辅相成。如西三环快速路

通车后,成为我市继京广快速通道后,

又一条连接南北方向的大通道,拉近

了南三环与北三环的距离。 与此同时,京广快速路通车后, 将这个大环分成两个小环;陇海路 高架全线通车后,再次细分两个小 环。以伏牛路陇海路到经开区为 例,待陇海路高架全线通车后,今后 既可走西三环快速路和南三环快速 路,还可走陇海路高架,绕京广路高 架到南三环快速路。

三环快速路规模大,自成环状,开 启了郑州"井字+环形"的快速路网模 式,通车后,大大缓解了交叉道路航海 路、中原路、京广路、金水路等道路的通 行压力。三环快速路不只是自己"快", 还带"快"了市内多条主次道路。

三环快速路还方便了市民出入 市区。以前出城区上郑少高速,得绕 西四环,现在由南三环或者北三环过 来的车,经西三环与航海路立交后直 接进入郑少高速,比以前要节约半小 时的时间。此外,从郑少高速进入城 区的车辆,通过该立交分别能进入 西、南、北三环及航海路等,给进城区 的车辆提供了非常便利的通道。陇 海路与西南绕城高速出入口建好后, 多条快速路综合分流出入市区车流 的作用会更加明显。

■市民推荐的其他项目

1.推荐项目

澡、理发、端屎端尿……现如今,虽然陇海

红专路下穿中州大道隧道工程

推荐人:

许家辉等 郑州市城乡建设委员会

红专路下穿中州大道隧道工程:起于红专路与 姚寨路交叉口,沿红专路向东下穿中州大道,终点 位于红专路与龙湖外环路交叉口,工程全长 801.263米,为四孔隧道。其中中间两孔为机动车 道,双向4车道,两侧为人非通道。目前下穿隧道 已投入使用,机动车道和非机动车道均已完工。

2.推荐项目

纬四路下穿中州大道隧道工程 推荐人:

郑州市城乡建设委员会

纬四路下穿中州大道隧道走势呈"L"形,西段 起于纬四路金水河桥,过中州大道后接CBD商务 西三街,后转向东南与CBD商务外环路商务西五 街相接,全长909米。双向4车道。两侧各有一条 非机动车道。工程由敞口段、明挖暗埋段和顶管 段三段组合而成,其中隧道段长为775米,顶管段 长110米。纬四路下穿隧道设计有两个调头通 道,可供意外状况时紧急调头使用,平时以卷闸门 隔挡,"更安全、更人性化"

3.推荐项目

南三环东延工程

推荐人: 郑州市城乡建设委员会

项目简介:

南三环东延工程西起郑新路,东至107辅道 全程高架在石武高铁西侧落地,双向6车道,全长 约8.4公里。目前郑新路至南台路长约2公里段 已经开工。其中,南台路与南三环中州大道立交 相接,东至107辅道,投资估算约25.8亿元,计划 工期18个月。

读者可以通过以下方式提名推荐

话 郑州日报新闻热线 67655551

郑州晚报热线 96678

寄至郑东新区商鼎路77号河南文化 产业大厦郑州日报编委办公室收

邮编:450046

郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博

郑州晚报微信号:zhengzhouwanbao 掌上中原微信号:myzylife

网络 中原网 www.zynews.com 二维码 扫描下方二维码





武装巡逻设卡盘查 警方严打违法犯罪

员王洪岩)为给市民营造一个 平安和谐的生活环境,1月16日 晚,省会警方全警动员、全员参 战,在全市范围内组织开展清理 清查、武装巡逻、设卡盘查集中 统一行动,集中警力严打各类违 法犯罪活动,严防严治各类安全 隐患。

据介绍,此次集中统一行 动,警方共出动警力和综治力量 1.5万余人,全市设置卡点1180 多个。其中,针对辖区内"五小 场所"聚集区域、私房租赁聚集 区域、流动人员聚集区域、案件 高发区域,由民警组织带领综治 力量开展登门人户、现场登记、 实地检查和巡逻巡视等工作。 特警、武警、交巡警等警力在全 市出入市口武装设卡,全天24 小时盘查出入市的可疑车辆,及 时发现违法犯罪嫌疑人及枪支、 弹药、管制刀具、烟花爆竹、易燃 易爆危险化学品,确保将安全隐 患化解在未发生状态;各分局警 力会同特警武装巡组全天24小 时在街面开展武装巡逻巡查巡 控,警车全部闪烁警灯、民警全 部全副武装,车巡与步巡相结

合,在指定位置、重点区域进行 巡逻震慑,有警接警、无警巡逻、 动中备勤、快速反应。

同时,市内各分局还组织民 警带领巡防队员等综治力量在 辖区主要场所、重点区域、社区 楼院开展大密度巡逻巡查,在所 有大小路口设卡盘查,及时查控 可疑车辆、"三无"人员以及携带 管制刀具、危爆物品或赃物的可 疑人员;交警支队所有交警执勤 岗加强了早晚高峰期间的交通 疏导工作,对酒后驾驶、醉酒驾 驶、无证驾驶、客车招员、招速行 驶等交通违法行为进行查处,对 渣土车、水泥罐车、危险品运输 车以及无牌无证、假牌套牌、拼 装报废车进行查扣。

截至昨日,省会警方在此次 "清理清查、武装巡逻、设卡盘 查"集中统一行动中,共盘查可 疑人员2.11万余人次,盘查车辆 1.23万余次,破获各类案件80多 起,抓获各类违法嫌疑人170人, 抓获逃犯4人,查扣各类管制刀 具80多把、危爆物品20多件,查 处非机动车和行人违法7000余 次,查处酒后和醉酒驾驶20起, 暂扣交通违法车辆80多台。

太空草莓熟了



昨日,源自太空育种技术的太空草莓2008新品种品鉴活动在中 牟姚家镇举行,吸引了数名农业专家和不少草莓采摘者前往。 本报记者 朱华 摄

周二迎"大寒" 本周无雨雪

本报讯(记者 朱华)本周, 我市依然与雨雪无缘。市气象 台预报显示,本周三,我市气温 将再度下降。

据市气象台预报,今天,晴 转多云,最高温度12℃,最低温 度2℃;周二,多云转晴,西北风 3~4级,最高温度13℃,最低温 度2℃;周三,晴天,西北风3~4 级,白天最高气温降至10℃,夜 晚最低温度-3℃;周四,晴天, 最高温度9℃,最低温度-2℃; 周五,晴天,最高温度12℃,最

低温度0℃;周六,阴转多云,最 高温度8℃,最低温度1℃。

本周二,是我国农历二十四 节气中的最后一个节气——大 寒,是天气寒冷到极点的意思。 过了大寒,又将迎来新一年的节 气轮回。按照常年气象规律,大 寒时节寒潮南下频繁,是我国大 部地区一年中的寒冷时期,风 大,低温,地面积雪不化,呈现出 冰天雪地、天寒地冻的严寒景 象。让爱雪的市民遗憾的是,今 年大寒时节雨雪仍在"躲猫猫"

市长电话一周综述

药店噪音扰民 查处 公交班次增加 便民

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 段宝玉 赵健良)市 长电话受理指挥系统上周共受理电话8935个,电子邮 件94封,互联网60条,短信3条。其间向全市市长电 话网络单位转办1088件,按期回复1079件,回复率为 99.12%。主要涉及水电气暖、占道经营、征迁问题、交 通安全、市容环卫、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民反映,中原区沁河路与欧丽路交叉口附近 "张仲景大药房"每天用高音喇叭播放广告,影响居民 正常休息。市长电话转中原区城市管理行政执法局 处理。中原区执法局接到转办信息后立即组织人员 查处,要求该药店调低广告音量,不能影响周边居民

金水区红旗路与文化路交叉口第五人民医院家 属院居民反映,最近家中自来水烧开后有大量白色浑 浊物,担心水质存在问题。市长电话转市自来水公司 处理。自来水公司回复称,以地下水作为水源的自来 水中钙、镁离子含量较高,水被加热后矿物质发生化 学反应,会出现碳酸镁、碳酸钙悬浮或沉淀物,经现场 采样检测,该院水质符合国家标准,请市民放心饮用。

市民王先生反映,惠济区古荥镇723路始发站每 到周五学生回家时段乘客很多,而723路发车间隔较 长,建议增加公交车次。市公交公司回复,723路公交 车辆配置15台,平峰时段20分钟一班车,高峰时段15 分钟一班车。针对市民反映的情况,市公交公司将及 时调整发车班次、增加发车数量,满足乘客乘车需求。



爱心冬储菜送贫困家庭

本报讯(记者谢娟文唐强 图)"非常感谢你们送来的这些菜, 让我们在这寒冷的冬季感受到温 暖。"昨日,本报"爱心牵手、相约暖 冬"活动走进棉东社区,携手郑州 市农副产品交易中心、二七区五里 堡办事处为辖区60多户低保户、 低收入户、因病致贫的家庭送去爱 心冬储菜(如图)。

9时30分,新鲜的白菜、萝卜等 冬储菜已经摆放好,郑州市农副产 品交易中心和社区工作人员开始有 序发放蔬菜,居民排队领取,每户能 领到萝卜、白菜各一袋。"有了这些 菜,有段时间我都不用出门买菜 了。"拎着刚领到的菜,张女士高兴 地说。对于行动不便的居民,在活 动结束后,五里堡办事处组织爱心 志愿者拎着爱心物品送到家里。 "这次我们准备了4000余斤萝

卜、白菜,分装在袋子里,每袋有35 斤左右。"郑州市农副产品交易中 心负责人表示,交易中心作为政府 批复的郑州市菜篮子工程,响应政 府市场外迁,承接了原航海路华中 水果市场、汝河路岗刘市场、双河 市场的外迁工程,在春节来临之 际,为市民购置年货做好了充分准 备,保证市民能以最低价格买到放

温暖传递,爱心同行。本报这 次活动的爱心物品无法帮助更多 有需要的人,希望能有更多爱心人 士积极加入到"爱心牵手相约暖 冬"的行动中,为需要帮助的人送 去更多关爱。

中牟:围绕"两个率先"谋发展促跨越

(上接一版)

三大主导产业加速发展 产业乃发展之基。按照"一

个载体、四个体系"和"四集一 转"的发展思路,中牟县以面向 未来的发展理念进行布局,率先 发展汽车、时尚文化旅游、都市 型现代农业"三大主导产业"。 三年来,中牟县汽车产业集聚 区汽车零部件企业发展为160 家,汽车整车企业发展为5家, 生产整车约40.2万台,成功晋 升为省一星级产业集聚区。与 此同时,新兴业态、新兴产业开 始加速,成功引进比克项目,比 克电池实现投产,比克新能源 汽车项目样车即将下线;国能 电池实现签约。为提升创新能 力,新规划建设了创新创业综合 体、新能源汽车电子谷、新能源 新材料产业谷、新能源汽车磨具 产业谷等"一体三谷"科技企业 孵化器项目。

去年12月20日,郑州华夏 历史文明传承创新示范区第五 期第六期签约,同日,第四期

"中华复兴之路"开工建设;凤 凰国际文化产业园已经签约落 户,120亿元巨资打造"中部慧 谷";美国华特迪士尼、香港比 高"西游圣地"主题乐园等"大 块头儿"项目正在洽谈……这 是中牟县以绿博文化产业园为 核心,打造国际化、现代化时尚 文化创意旅游新城,将中牟打 造成引领世界娱乐潮流、影响 人们消费理念的具有中国特色 的"东方奥兰多",又向前迈出 了坚实一步。 中牟现代农业示范区实现

新突破,跨入"国家级",中牟国 家农业公园开园迎宾,并成功举 办了首届郑州"嘉年华"活动, 力争2018年底,都市型现代农 业增加值完成12亿元,吸纳带 动周边就业2万人,成为"全省 领先、国内一流"的都市型现代 农业示范区。

据预计,未来3至5年,全县 三大主导产业就业岗位年均增 长20%以上。

> 中牟发展,前景可期。 明日中牟,一定会更美好。